

热烈祝贺 县人大、政协两会 圆满闭幕

沁县第十五届人大五次会议胜利闭幕

通过《政府工作报告》等六个决议 县委书记卢展明作重要讲话 县人大主任刘光清主持会议



本报讯 记者 王慧杰 秦超 4月27日上午,沁县第十五届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,在雄壮的国歌声中胜利闭幕。县委书记卢展明作重要讲话,指出,当前我县正处于艰苦创业、负重爬坡、奋力赶超的关键时期,全县上下一定要万众一心、团结拼搏,不断开创我县弊革风清、富民强县的发展新局面。

上午11时,沁县第十五届人民代表大会第五次会议举行第五次全体会议,本次大会的执行主席刘光清、卢展明、孙伟、王建宏、张树堂、郝玉清、任守中、王丽萍及县领导王元英、裴润山、韩晓红、郭爱斌、陆盛、邱建英、安拴平、郭建宇、郝淑芳、王明俊、刘瑞瑛、王小宁、郭庆宏、田耀德及其他主席团成员,法院、检察院、公安局领导,退下来的老领导,县十五届人大常委会委员等在主席台就座。县人大常委会主任刘光清主持。

本次会议应出席代表145名,实出席136名,符合法定人数。大会以举手表决的方式通过了《沁县人民政府工作报告的决议》、《沁县2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年计划报告的决议》、《沁县2014年财政预算执行情况和2014年财政预算报告的决议》、《沁县人大常委会工作报告的决议》、《沁县人民法院工作报告的决议》、《沁县人民检察院工作报告的决议》等六个报告决议。

刘光清指出,落实“五五战略”,引深“六条路径”,推进“六大发展”,是人大义不容辞的责任,人大代表要争做组织群众的宣传队,埋头奉献的实干家,改革创新的促进派,依法治县的践行者,在县委的坚强领导下,奋发图强,同心同德,开拓进取,群策群力,为开创我县弊革风清、富民强县的新局面而努力奋斗。一要坚持党的领导,坚定政治方向。既要坚持党的领导,维护党的权威;又要树立大局意识,牢记为民宗旨;还要践行三严三实,塑造代表形象。二要突出工作重点,坚持依法履职。要树立法治理念,强化依法履职;要发挥主体作用,提升服务水平;要加强制度建设,提高工作实效。三要增强自身建设,夯实履职基础。要强化理论学习、注重业务培训、狠抓作风建设,着力打造一支坚强有力、蓬勃向上、干事创业、作风过硬的干部队伍。

卢展明作重要讲话,他首先代表中共沁县县委,向大会的圆满成功、向新当选的沁县人大常委会主任刘光清同志表示热烈的祝贺!对县人大常委会和各位人大代表,表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!他指出,过去的一年,面对复杂的经济形势和改革发展稳定的繁重任务,我们紧密团结和依靠全县人民,坚持民生为先,践行群众路线,凝聚正能量,激发新干劲,攻坚克难,真抓实干,奋力实现了全县经济平稳较快发展,社会大局和谐稳定。这是全县人民同心同德、群策群力发展的结果,更是县人大及其常委会和全体代表积极参与、大力支持的结果。一年来,县人大及其常委会和全体代表始终坚持正确的政治方向,紧紧围绕县委中心工作,认真履行宪法和法律赋予的职责,为推动沁县各项事业发展做了大量卓有成效的工作,特别是在经济运行、项目建设、民生改善等方面开展了一系列的监督活动,有力推动了决策的科学化和各项工作的有效落实,为全县经济社会发展作

出了重要贡献。

卢展明强调,2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年。县委十二届八次全会暨全县三级干部大会,对全县2015年的各项工作作出了全面部署,这次大会进一步明确了今年经济社会各项工作的思路、目标和任务。要把美好蓝图变成现实,离不开全县干部群众的团结奋斗,离不开人大及其常委会的强力推动和有效监督。我们要围绕既定的奋斗目标,深入学习贯彻党的十八大三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照省、市统一部署,进一步坚定信心、负重赶超、乘势而上,全力推动全县经济社会发展迈上一个新的台阶。

卢展明强调,一要增强大局意识,在服务全县经济社会发展上谋求新作为。县人大及其常委会和全体代表要始终把谋划发展、参与发展、推动发展作为人大工作的根本任务和基本要求,努力在深化改革、促进发展、聚集民智、构建和谐上多下功夫,争做沁县加快发展的实践者、推动者和引领者。要依法行使重大事项决定权,广泛开展视察、调研、执法检查等活动,特别要在推进科学发展、民生改善和作风转变等方面强化履职、积极作为。二要增强法治意识,在推进法治沁县建设进程中谋求新成效。要围绕改革发展大局和事关人民群众切身利益的突出问题,加强法律法规实施情况的监督检查,依法行使重大事项决定和重要人事任免权,确保党和国家重大方针政策、法律法规得到贯彻实施,确保县委意图和人民意愿相统一。三要增强责任意识,在充分发挥人大职能作用上谋求新成绩。要做到“三抓”:抓监督,履行职责;抓调研,建言献策;抓民生,凝聚人心。要始终把维护和发展全县人民的根本利益作为一切工作的基础和前提,时刻把群众利益作为第一信号、将群众冷暖作为第一需求,尽心竭力为群众办实事、做好事、解难事,不断密切同人民群众的血肉联系。四要增强落实意识,在圆满完成全年目标任务上谋求新突破。要团结一致抓落实,振奋精神抓落实,明确责任抓落实。要以钉钉子的精神,把“两会”确定的目标任务落到实处。五要增强政治意识,在加强人大自身建设上谋求新提升。全县各级党委都要高度重视人大工作,切实加强和改善党对人大工作的领导,自觉把人大工作放在全局中进行谋划和推动,充分尊重和支持人大依法行使职权,确保人大充分发挥职能作用,切实把人民代表大会制度坚持好、完善好、发展好,使人大工作生机勃勃、出彩出新。

在沁县第十五届人民代表大会第五次会议闭幕式上的讲话



县委书记 卢展明

沁县第十五届人民代表大会第五次会议,经过全体代表和大会工作人员共同努力,圆满完成了各项议程,就要胜利闭幕了。会议期间,各位代表肩负全县人民的重托,以高度的政治责任感和历史使命感,认真履行责任,踊跃建言献策,充分展现了人大代表胸怀大局、忠于人民、积极作为的精神风采。

这次大会审议通过的政府工作报告和其他各项报告,把县委十二届八次全会确定的目标任务转化为了全县人民的共同意志,凝聚着全体代表的真知灼见,是做好全年工作的重要指导性文件。会议补选了县人大常委会主任,实现了党的意图与人民意愿的高度统一。大会始终洋溢着讲政治、顾大局、重团结、谋发展的浓厚氛围,是一次风清气正、民主团结的大会,是一次凝心聚力、求实奋进的大会,必将极大地鼓舞全县人民万众一心、团结拼搏,不断开创我县弊革风清、富民强县的发展新局面。在此,我代表县委,向大会的圆满成功、向新当选的县人大常委会主任刘光清同志表示热烈的祝贺!

过去的一年,面对复杂的经济形势和改革发展稳定的繁重任务,我们紧密团结和依靠全县人民,坚持民生为先,践行群众路线,凝聚正能量,激发新干劲,攻坚克难,真抓实干,奋力实现了全县经济平稳较快发展,社会大局和谐稳定。这是全县人民同心同德、群策群力发展的结果,更是县人大及其常委会和全体代表积极参与、大力支持的结果。一年来,县人大及其常委会和全体代表始终坚持正确的政治方向,紧紧围绕县委中心工作,认真履行宪法和法律赋予的职责,为推动沁县各项事业发展做了大量卓有成效的工作,特别是在经济运行、项目建设、民生改善等方面开展了一系列的监督活动,有力推动了决策的科学化和各项工作的有效落实,为全县经济社会发展作出了重要贡献。这里,我代表县委,向县人大常委会和各位人大代表,表示衷心的感谢并致以崇高的敬意!

2015年是全面深化改革的关键之年,是全面推进依法治国的开局之年,也是全面完成“十二五”规划的收官之年。县委十二届八次全会暨全县三级干部大会,对全县2015年的各项工作作出了全面部署,这次大会进一步明确了今年经济社会各项工作的思路、目标和任务。要把美好蓝图变成现实,离不开全县干部群众的团结奋斗,离不开人大及其常委会的强力推动和有效监督。我们要围绕既定的奋斗目标,

(下转二版)

沁县第十五届人大五次会议举行第三次全体会议

刘光清全票当选沁县人大常委会主任

本报讯 记者 秦超 王慧杰 4月27日上午,沁县十五届人大四次会议在沁州宾馆举行第三次全体代表大会,刘光清全票当选沁县人大常委会主任。

本次会议应出席代表145名,实出席136名,符合法定人数,本次大会的执行主席卢展明、刘光清、孙伟、张恒德、武康、王政平、邱宏武、李育鹏、王富国、牛云山、李芝力在主席台前就座,县领导王元英、裴润山、韩晓红、郭爱斌、陆盛、王建宏、张树堂、郝玉清、任守中、王丽萍及李建平、牛红宇、陈雪平、县十五届人大常委会委员等在主席台就座。

大会由执行主席、县委书记卢展明主持。按照会议议程,大会首先以举手表决的方式表决通过了选举办法及总监票员、监票员、总计票员、计票员名单。

上午10:30分,代表们肩负着18万沁县人民的厚望和重托,怀着对人民高度负责的政治使命和对县人大主任候选人的殷切希望,依次投下了自己庄严而又神圣的一票。

经过总监票员、监票员、总计票员、计票员紧张的清点登记,大会执行主席、县委书记卢展明宣布刘光清136票全票当选沁县人大常委会主任。会场响起热烈的掌声。

刘光清同志简历

刘光清,男,1962年12月出生,汉族,沁县次村乡人,1989年9月入党,1985年8月参加工作,中央党校大学学历,现任中共沁县县委常委、县委办主任、人大常委会主任。

1985年8月—1989年10月 沁县教师进修校教师

1989年10月—1999年2月 沁县县委办公室机要科干事、科员

1999年2月—2005年11月 沁县县委办公室副主任

2005年11月—2008年10月 沁县县委办公室副主任兼县委610办公室主任

2008年10月—2011年4月 沁县县委办公室主任

2011年4月—2015年4月 沁县县委常委、县委办公室主任

2015年4月— 沁县县委常委、县委办公室主任、人大常委会主任



驰骋荒山 广播绿色

县造林专业队誓给荒山披绿装

本报讯 记者 井娇 春风沃绿野,万物换新颜。连日来,在次村乡的乡村地头,活跃着一支神秘的队伍,他们流动到哪里,就把绿色延伸到哪里,给四月里的春天带来盎然生机。

早上6时,天已大亮,在次村乡陡角村紫灵山下,一支38人的专业造林队早就集结。他们中有男有女,拿着各种造林工具。“万宏,快点儿招呼大家把家伙儿收拾齐全,抓紧上山。”造林队长韩贵宏向队员杜万宏下达“命令”。

“今年,我把创建‘国家生态保护与建设示范县’为抓手,把荒山绿化、经济林建设等列为重点工程,我们今年规划在陡角村荒山上开展千里坡万亩工程,与鑫森造林工程专业队签订了合同,到目前为止差不多完成三分之二。如果天气可以的话,再过十几天就可以完工了。”在随造林队往山上行进途中,县林业局负责人王健伟向记者介绍,3月12日,全县正式掀起了植树造林攻坚战,到目前为止,已植树造林3.2万亩,完成省市下达任务的70%,森林覆盖率大大提高。

10多分钟后,大家来到半山腰,摆开架势挥舞锄头开始整地、刨坑、栽树、培土。“植树造林并不是简单种棵树就行了,特别是大面积的

山地造林,每一个步骤都需要统筹进行,每一个环节都马虎不得,而且都环环相扣。”韩贵宏说,他们这支造林队成立8年,日常有10多人负责管护,在春季、雨季和秋季造林高峰期,会从附近村里招人,最多的时候队伍达成100余人。从当初的不懂造林技术,到如今的个个是能手,用“专业”二字形容造林队一点儿也不为过。

近年来,随着林业基地建设的快速发展,林业建设对造林组织提出了新的要求,专业造林队在沁县应运而生。目前我县有12支这样的专业造林队,常年有700多人活跃在造林一线,成了不可或缺的造林主力军。他们不但造林技术精、速度快、质量好,也弥补了造林力量的不足。在他们的辛勤劳作下,我县今春的造林速度明显加快,目前已完成荒山整地1.7万亩,造林1.3万亩,封山育林0.4万亩;完成经济林种植1.5万亩。

造林队专业有组织、有领导、有固定联系点,在县林业局的定期培训下,能熟练掌握清山、炼山、挖坎、施肥、回土、种植、抚育等各个环节的技术要求,完全符合林业基地建设的标准,大大提高了造林进度和质量。为确保造林质量,县林业局每天都派出20多名林业技术人

员,深入乡镇造林现场进行跟踪指导,并与各造林单位层层签订责任书,要求“种一棵树,成活一棵,造一片林,绿一片景”,提高树木的成活率。

站在山上,眼前是片片新绿。造林员郭二兰告诉记者,他们已在这里干了一个多月,早6点上山,天黑下山,雨前拼命干,小雨不下山,体格好的人一天能挖七八十个树坑。

12时,略显疲惫的队员们聚在一起吃午饭。伙食很简单,馒头、咸菜、矿泉水。

一个小时后,短暂的休息结束,造林队员又扛着铁锹向山上走去……

如今,站在高高的山头,放眼望去,依稀可见铲车在山上作业,为专业队的进驻修路;工人在山上挥舞着铁锹、锄头,在山坡上刨出一个又一个树穴……。在他们的身后,那些原本光秃秃、石头裸露的荒山上,现在已经是另一番场景了,山地已经被平整过了,挖好的树穴一个接着一个,在山上错落有致地延伸开去,看起来颇为壮观。春雨即将到来,在这个充满希望的季节,我们可以在这里看到更多的绿色,看到更多的希望。

